

Рубль справляется со снижением цен на нефть

Аналитик Альпари Михаил Крылов

Российский рубль успешно справляется пока со снижением цен на нефть. На 10:35 ноябрьские фьючерсы на нефть марки WTI на бирже Nymex торгуются с понижением на 1,33 доллара за баррель до 83,12 доллара за баррель. Более того, цены на нефть марки Brent на бирже ICE на 10:46 падают на 86,6 процента до 106,22 доллара за баррель. Цены на нефть обеих основных марок падают, и значительно.

Пара евро/рубль расчётами «завтра» падает до 43,19 против 43,205 во вторник в конце торгов. Пара евро/рубль расчётами «сегодня» на 32-минуте падала к 43,17 против 43,5525 во вторник в 15:00, но затем выросла и на 10:35 торгуется по 43,2049. Поведение евро соответствует тенденциям форекса.

Пара доллар США/российский рубль расчётами «завтра» на 10:35 по Москве торгуется по 31,82 против 31,705 во вторник в 19:00. На 31-й минуте торгов курс валюты США падал до 31,775. Пара доллар/рубль расчётами «сегодня» дешевеет с 32,1835 во вторник в 15:00 до 31,82 в среду в 10:35, а на 31-минуте торгов она падала и того ниже – до 31,77. Таким образом, американская валюта достаточно неожиданно не смогла удержаться на волне снижения цен на нефть.

Тем не менее, котировки Brent находятся в боковом тренде, концентрируясь около 106,3 доллара в течение последних нескольких часов. Боковой тренд цен на нефть объясняет неуверенность доллара против рубля.

Снижение доллара не имеет параллелей на рынке основных валют, так как американская валюта растёт против евро. Пара евро/доллар на 10:50 уходит с понижением, в районе 1,3575. Тем не менее, рост доллара также застопорился сегодня с утра против мексиканского песо и польского злотого. Следовательно, можно говорить об остановке роста американской валюты против валют развивающихся стран.